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Lot: 1, Fiyat: 2.500 TL

Hamayıl-Osmanlı dönemi gümüş hamayıl.
Mercan, firuze (turkuaz) ve güverze işçilik.​

Ağırlık: 90 gram.

Lot: 2, Fiyat: 2.000 TL

Tuğra Pano-II. Abdülhamit dönemi, ipek bez
üzeri sırma işçilikli tuğra. Ebat: 95*75 cm.

Lot: 3, Fiyat: 300 TL

En'am-ı Şerif-El yazması En'am-ı şerif.

Lot: 4, Fiyat: 100 TL

Testere İşçiliği-Testere işçiliği, teşehhüd.​
Ebat: 28*22 cm.

Lot: 5, Fiyat: 4.000 TL

Gümüş Çamçak-Gümüş çamçak. Kuş figürlü,
çeşnili, sah damgalıdır. Ağırlık: 250 gram, Çap

14 cm.

Lot: 6, Fiyat: 700 TL

At Koşum Parçası-Ay yıldızlı at koşum
parçaları

Lot: 7, Fiyat: 200 TL

Murano Sürahi-Murano koparma sürahi.

Lot: 8, Fiyat: 1.500 TL

Savatlı Kamçı-Savatlı boynuz (ucu kesilmiş)
kamçı. Uzunluk: 31 cm.

Lot: 9, Fiyat: 1.000 TL

Gümüş Kurşun Kalem-Dönemin gümüş
kurşun kalemi. Uzunluk: 8 cm.

Lot: 10, Fiyat: 300 TL

Nalın-Sedef işlemeli gelin nalınları. (Haliyle)

Lot: 11, Fiyat: 500 TL

19. Yüzyıl Gözlük-19. yüzyıl sustalı gözlük.

Lot: 12, Fiyat: 500 TL

Sırmalı Kemer Tokası-Osmanlı dönemi denizci
subay kemer tokası.

Lot: 13, Fiyat: 8.000 TL

Hereke İpek Halı-Hereke İpek Halı. ​ Ebat:
75*48 cm.

Lot: 14, Fiyat: 5.500 TL

Osmanlı Gümüş Kaşık-Osmanlı dönemi
gümüş, Aznavur tuğralı, çeşnili ve "sah"

damgalı kaşıklar. Kusursuz kondisyondadır.
Ağırlık: 200 gram.

Lot: 15, Fiyat: 3.000 TL

Osmanlı Cüzdan-Meşrutiyet armalı Osmanlı
dönemi opelinden mamul cüzdan.



Lot: 16, Fiyat: 3.000 TL

Savatlı Hamayıl- Osmanlı dönemi savatlı
büyük boy gümüş hamayıl. Müsenna yazılı-

okunamadı.​ Ağırlık: 65 gram. Uzunluk: 12 cm.

Lot: 17, Fiyat: 4.000 TL

Gümüş Zarflar-Osmanlı dönemi, telkâri (vav
işi - çift işi) gümüş fincan zarfları. 6 adet

(takım). Not: İki tanesinde ufak kusur vardır.
Ağırlık: 206 gram.

Lot: 18, Fiyat: 600 TL

Gümüş Kaşık-Osmanlı dönemi Abdülhamit
Han tuğralı, "sah" damgalı, çeşnili, gümüş

kaşık. Ağırlık: 31 gram.

Lot: 19, Fiyat: 1.400 TL

Gümüş Çay Kaşıkları-Osmanlı dönemi Sultan
II. Abdülhamit ve Sulatan Mehmed Reşad

tuğralı gümüş çay kaşıkları. Takım (altı adet).
Güzel kondisyonda. Ağırlık: 70 gram.

Lot: 20, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı Hokkalık-Seyahat gümüş hokkalık ve
şamdan. Ağırlık: 54 gram.

Lot: 21, Fiyat: 2.500 TL

Mustafa Kemal Paşa-Mustafa Kemal Atatürk.
"Gazi, Trablusta iken... Afyonlu'ya

hediyemdir. Fehmi 1 Teşrinievvel 1338
[1922]"

Lot: 22, Fiyat: 1.500 TL

İpek Bohça-Osmanlı dönemi bohça ipek.
Kırmızı. Ebat: 104*116 cm.

Lot: 23, Fiyat: 1.500 TL

İpek Bohça-Osmanlı dönemi ipek bohça. Ebat
98*99 cm.

Lot: 24, Fiyat: 500 TL

Yazma Kalıpları-Osmanlı dönemi ıhlamur
ağacından yapılmış yazma kalıpları.​ 15 Adet.

Lot: 25, Fiyat: 250 TL

Mezuza-Mezuza, bazı Musevilerin evinin giriş
kapısının sağ pervazına yerleştirdiği ve içinde

Tevrat'tan metinler bulunan kutucuk.
İbranice'de mezuza "kapı pervazı" anlamına

gelir ancak dar manada mezuza; kapı
pervazına çakılan, tahta veya metal benzeri

maddeden yapılmış bir muhafazaya
yerleştirilmiş olan parşömendir.

Lot: 26, Fiyat: 300 TL

Çerezlik-Altı adet turkuaz kusursuz çerezlik

Lot: 27, Fiyat: 500 TL

Sigara Tabaklığı-İki adet, temiz kondisyonda
sigaralık. (Gümüş değildir.)

Lot: 28, Fiyat: 500 TL

Opera Dürbünü-Beyaz renkte, kutusu ve
muhafaza kılıfı çok iyi kondisyonda opera

dürbünü

Lot: 29, Fiyat: 20.000 TL

Gümüş Sırmalı Gelin Fesi-Osmanlı dönemi
saray işi sırma ile düz ve verev pesent tekniği

ile boşluk bırakılmadan işlenmiş, püskülü
klapdan, uzu pullarla süslenmiş gelin fesi.

Kusursuz kondisyonda.

Lot: 30, Fiyat: 1.000 TL

Çanakkale Ekmeklik-Osmanlı dönemi, 20.
yüzyıl başı, Çanakkale işçiliği ekmeklik. ​ Ebat:

38*19 cm.



Lot: 31, Fiyat: 200 TL

Esaret Hatırası Sigara Tabaklığı-Esaret
hatırası tabaka içinde "... Bahri..." gibi yazı

var.Dışında iki hançer ve kalp
yapılmış....8*6.5*2 cm ebatlarında

Lot: 32, Fiyat: 200 TL

Takı Kutusu-Ayyıldızlı Takı kutusu... İçinde
yazı var bazı yerleri silik...

Lot: 33, Fiyat: 800 TL

El Yapımı Köy Bardağı-İki adet el yapımı, yeşil
ve koyu yeşil (nadir renklerde) köy bardağı.

Lot: 34, Fiyat: 4.500 TL

Tekke İşi Tılsım-Osmanlı dönemi, istiğfar
duası ile başlamış, ebced harfleri ile sabır

duası yazılıdır. Daireler içinde ''Seyid
Muhiddin Abdülkdir Geylani'', ''Seyid Ahmed

El Rufa'' nin künyeleri ve peygambere
övgüler yazılı tekke işi tılsım dua. (19. yy.

sonu) Ebat: 255 x 11,5 cm.

Lot: 35, Fiyat: 250 TL

Ahşap Üzeri Hat-Ahşap üzerine el emeği
yekpare Le Havle vele illa Billah ​ Ebat: 39*34

cm.​ Amelî Recep 1951.

Lot: 36, Fiyat: 500 TL

Beykoz İşi Sürahi-Beykoz sürahi...18.5 cm
yükseklik ağız çapı 7 cm

Lot: 37, Fiyat: 250 TL

Kütahya Nargile-Hediyelik Nargile. Yükseklik:
23 cm.

Lot: 38, Fiyat: 1.000 TL

Kemer Tokası-Osmanlıca ''Düyun-u
Umumiye'' yazılı büyük boy metal plaka. ​

Muhtemel Duyun-u Umumiye İdaresi
memurlarından birine ait kemer tokasıdır. ​

Boyut: 6*7,5 cm.

Lot: 39, Fiyat: 200 TL

Kibritlik-Eski porselen kibritlik. 19. yüzyıl
ortasına tarihlenebilecek bu porselenin

ortasına kibritler yerleştirilir, tırtıklı yüzeyde de
sürterek yakılırlardı. Zarif bir obje. Marka

damgası vardır. Mumluk olarak da kullanmak
için iyi bir nesne. Ebat: 12 cm, çap, 9 cm.

Lot: 40, Fiyat: 2.000 TL

Osmanlı Dönemi-Gazlambası (Haliyle).

Lot: 41, Fiyat: 400 TL

Kira Kontratı-Türkiye Büyük Millet Meclisi
Hükümeti (1920-1923 arası TBMM hükümeti
olarak isimlendirilmektedir.) Matbaa Amire
İstanbul Costantinople İki adet kontrat...

Dairesi 6. Mahallesi Kemankeş Kara Mustafa
Numara 62, Ulus hanı 1. Kattaki bir odası 132

lirası Osmanidir... Sarı Şaban Mahallesi
Urgancılı Nahiyesi. Kumbaracıbey.

Lot: 42, Fiyat: 2.000 TL

Osmanlı Divitlik-Osmanlı dönemi bronz divitlik.
Agop usta damgalı, 1261 tarihli istiridye
kapak ve haç tasarım. İki yerinde yazı

mevcuttur.



Lot: 43, Fiyat: 100 TL

Kütahya Askı Topu-Kütahya askı topu.

Lot: 44, Fiyat: 1.000 TL

Gülapdan-Kozalak formunda kalay kaplama
pirinç gülabdan. 1930-1940'lı yıllarda
Süleymaniye usta işi. Ebat 19*6 cm.

Lot: 45, Fiyat: 200 TL

Hamam Tası-Hamam tası. Çap: 20 cm.

Lot: 46, Fiyat: 500 TL

İpek Halı-Telefon altlığı olarak kullanılanılmış,
el dokuması, "Maşallah" yazılı ipek halı. Ebat:

26*24 cm

Lot: 47, Fiyat: 2.000 TL

Konyak Şişesi-Osmanlı dönemi
COSTANTİNOPLE GALATA No:35. Rumca ve

Osmanlıca yazılı konyak şişesi. 1860
Pappadopulos- Meletiadıs Galata Rue Haratzi

No: 35

Lot: 48, Fiyat: 200 TL

Baskı Tablo-M. Utrillo'dan Sonra, Downtown
yürüyüşü. ​ Ofset ve Litografi, 20. Yüzyıl

ortası. Çerçeveli olup eski İtalya baskısıdır. ​
Ebat: 48*38

Lot: 49, Fiyat: 500 TL

Seyahat Divitliği-Osmanlı Dönemi yüksek
kondisyonda ve gümüş aplikli divit kalemi -

seyahat kalemi. Kapalı Uzunluk: 5,5 cm. Açık
Uzunluk: 7 cm.

Lot: 50, Fiyat: 300 TL

Kütahya İbrik-Kütahya çini, ibrik. Yüksekli 21
cm.

Lot: 51, Fiyat: 500 TL

Yağlı Boya Tablo-Ufuk Demir imzalı natür
mort yağlı boya tablo. Ebat: 53*42 cm.

Lot: 52, Fiyat: 500 TL

Kapı ve Pencere Önü Takoz / Ağırlık:-Kapı
önü ya da pencere önlerine konulan,

mermerden üzerinde ay-yıldız figürü olan
takoz.

Lot: 53, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı Dönemi Gümüş Kokuluk-Gümüşten
mamül kokuluk. Ağırlık: 49 gram.

Lot: 54, Fiyat: 1.000 TL

Tesbih-El yapımı gümüş kakmalı tesbih. Her
habbesinde Esma-i Hüsna yazılıdır. Tamdır.

Lot: 55, Fiyat: 200 TL

Gümüş Ayna-Gümüş, taş ayna. Çap: 13 cm.

Lot: 56, Fiyat: 500 TL

Üç Etek-Osmanlı dönemi, kusursuz
kondisyonda üç etek.

Lot: 57, Fiyat: 100 TL

Kokuluk-Kokuluk kök boya.



Lot: 58, Fiyat: 1.500 TL

İlk Yardım Kutusu-Cumhuriyet ilk dönemi,
Hilal-i Ahmer ve bayrak temalı ilk yardım

kutusu. Ebat: 46*35*22 cm.

Lot: 59, Fiyat: 200 TL

Gelin Kemeri-Anadolu işi, prinçten mamül ay-
yıldızlı gelin kemeri.

Lot: 60, Fiyat: 100 TL

Zeytin Toplama Jetonu-Osmanlı dönemi
zeytin toplayanlara bir günlük yevmiye

karşılığı verilen jeton. Gerektiği zaman bu
jetonlar para yerine de kullanılmıştır. 4 Adet.

Lot: 61, Fiyat: 400 TL

Mücevher Kutusu-Fransız üretimi mücevher
kutusu. 9*6*5 cm.

Lot: 62, Fiyat: 500 TL

Kütahya Vazo-20. yüzyıl başları eski Kütahya
vazo. Ağız çapı: 10 cm. Dip Çapı: 9

cm.Yükseklik: 23 cm.

Lot: 63, Fiyat: 300 TL

Öğrenci Şapkası-1930-1940 yılları arasında
Türkiye Cumhuriyeti Büyük İzmir Devlet

Demiryolları çıraklık hareket ve münakalat
okulu öğrenci şapkası. Tel kırma ayyıldız...
Şapkacı Münip Ergin İzmir. Telefon: 6070

Lot: 64, Fiyat: 500 TL

Vakko Şamdanlık-VAKKO SAMDANLIK.​
Yükseklik 44 cm.​ Bu ürünün fiyatının

muadilleri ile mukayesesi için lütfen internette
araştırınız.

Lot: 65, Fiyat: 500 TL

Vakko Şamdanlık-VAKKO ŞAMDANLIK. ​
Yükseklik: 30 cm.​ Bu ürünün fiyatının

muadilleri ile mukayesesi için lütfen internette
araştırınız.

Lot: 66, Fiyat: 250 TL

Tabak-Fransız üretimi 1900 başları Emaye
Osmanlı pazarına üretim...Ayyıldız....22 cm

Lot: 67, Fiyat: 500 TL

Çanakkale Sürahi-Cumhuriyet ilk dönemi,
Çanakkale sürahisi.

Lot: 68, Fiyat: 300 TL

Sedef Kakma Küçük Rahle-Sedef kakma
küçük ahşap rahle. Boyut: 11*14 cm.

Lot: 69, Fiyat: 250 TL

Teneke Kutu-Osmanlı dönemi Osmanlıca
"Mustafa Nezih Albayrak çayı İstanbul" yazılı

teneke çay kutusu.

Lot: 70, Fiyat: 200 TL

Bardak Takımı-6 adet bardak takımı.

Lot: 71, Fiyat: 250 TL

Kına Tası-Primitiv, kına tası. ​ Ağız çapı: 14 cm.

Lot: 72, Fiyat: 1.000 TL

Osmanlı Tas-1918' de bronz ve gümüş
kakma , savat mükemmel kondisyonda bir
araya gelmiş. Çap: 12.5 cm. Hiçbir şekilde

yeni üretim değildir... Kurani said, bil izzi vel
ikbal , le yelizu ve helal....



Lot: 73, Fiyat: 1.000 TL

Replika Enveriye-Eski replika Enveriye
kaması. Uzunluk 36 cm.

Lot: 74, Fiyat: 1.000 TL

Okuma Çubukları-İki adet okuma çubuğu.

Lot: 75, Fiyat: 1.000 TL

Hicaz Bardak-Hicaz işi, zemzem bardağı.
"Sümmesselam alennebiyel Mustafa Hayrül
veriye ve süileke..." "Nebşirküm haccaküm
mebrur ve sa'yüküm meşkur 1320" Miladi
1902 kutsal topraklar hatırası üzerinde Hz.
Peygamber'e salavat ve ziyaretiniz kutlu

olsun anlamına gelen Arapça ifadeler vardır.
Kutsal toprakların Osmanlı hakimiyetinde

olduğu dönem.

Lot: 76, Fiyat: 1.000 TL

Yağlı Boya Tablo-Duralit üzerine yağlı boya
tablo. 1966 tarihli, üzerinde ziyaret

yazmaktadır. 63*50 cm.

Lot: 77, Fiyat: 150 TL

Oyuncak Araba-Oyuncak Araba 1968
Chevrolet Camaro 1:24 oranındır.

Lot: 78, Fiyat: 150 TL

Oyuncak Araba-Oyuncak Araba 1955
Chevrolet pick up 1:24 oranındır.

Lot: 79, Fiyat: 150 TL

Oyuncak Araba-Oyuncak Araba 1969 Corvet
1:24 oranındır.

Lot: 80, Fiyat: 150 TL

Oyuncak Araba-Oyuncak Araba Grubu
Kırmızı: 1957 Chevrolet Bel Air 1:40 oranıdır.

Beyaz Kırmızı Şeritli: 1953 Cadillac 1:43
oranıdır. Krem: 1957 Chevrolet Corvetta 1:34

oranıdır.

Lot: 81, Fiyat: 250 TL

Su Bardağı-Mineli 6 adet su bardağı.

Lot: 82, Fiyat: 250 TL

Kara Kalem Abdülaziz Portresi-Karakalem ile
yapılmış, Sultan Abdülaziz tablosu. Ebat:

26,50*17,50 cm.

Lot: 83, Fiyat: 1.000 TL

Boynuz Kaşık-4 adet boynuzdan mamul hoşaf
kaşığı.

Lot: 84, Fiyat: 200 TL

Sülün-Bronz döküm, iki adet sülün figürü.



Lot: 85, Fiyat: 250 TL

Eczacı Havanı-İki adet eczacı havanı,
bronzdan mamüldür.

Lot: 86, Fiyat: 500 TL

Helva Kutusu-Rumca yazılı helva kutusu.
Ebat: 21.5*28 cm. Yükseklik: 11 cm.

Lot: 87, Fiyat: 1.000 TL

Balta-Sovyetler Birliği döneminden; dövme
demirden mamul, ahşap saplı, orak -çekiç �

damgalı balta.

Lot: 88, Fiyat: 100 TL

Gümüş Rozet-İki adet tank görsellik rozet,
yakalık. Ağırlık: 6 gram.

Lot: 89, Fiyat: 1.000 TL

Tekke İşi Tılsım-Osmanlı dönemi tılsım
mühürlerle baskı yapılmış çok nadir hamayıl.
İçi - cevşen. İçi açık halde. Boyut: 39*24 cm.

Lot: 90, Fiyat: 300 TL

Bronz Zarf-Osmanlı dönemi, kalem işçilikli,
ayetlerle süslenmiş, dekorlu çift fincan zarfı.

Yükseklik: 4,5 cm. Çap: 5,5 cm

Lot: 91, Fiyat: 900 TL

Hat Levha-Osmanlı dönemi, tamamı el yapımı,
Fetih Suresi'nin ilk ayetinin yazılı olduğu

testere işçilikli orjinal çerçevesinde hat levha.
Toplam boyut: 52*40 cm. Pano boyut:

39*26,5 cm.

Lot: 92, Fiyat: 100 TL

Şarap Şişesi-Pamukkale Şarap Şişesi.

Lot: 93, Fiyat: 3.000 TL

İpek Halı-El dokuma iran ipek seccade. Ebat:
77*50 cm.

Lot: 94, Fiyat: 500 TL

Köy Sürahisi-Köy Sürahisi. Su yeşili. Ağız
çapı: 11 cm. Yükseklik: 20 cm.

Lot: 95, Fiyat: 50 TL

Savatlı Ağızlık-Savatlı ağızlık. (Gümüş
değildir.)

Lot: 96, Fiyat: 100 TL

Sefer Tası-Aleminyum sefer tası Çap: 13 cm.
Yükseklik: 9 cm.

Lot: 97, Fiyat: 500 TL

Buz Kovası-Gümüş kaplama 1954 tarihli buz
kovası çaydanlık peçetelik ve bir adet çatal.

Lot: 98, Fiyat: 2.000 TL

Sarık Maşası-Osmanlı tekke işi. Bronz
tutamaklı, demir dövme tekniği ile yapılmış iç

kısmı iki adet demirden yapılmış maşa
formunda. Eserin kın kısmı demir dövme
tekniği ile yapılmış geometrik dekorludur.

Uzunluk: 40 cm.

Lot: 99, Fiyat: 50 TL

Dondurma Kaşığı-Dondurma kaşığı.



Lot: 100, Fiyat: 250 TL

Kahve Fincanı-El yapımı, Kütahya Mustafa
Kemal Atatürk görselli iki adet kahve fincanı.

Lot: 101, Fiyat: 100 TL

Antep Kılıç-Antep işi hediyelik kılıç.

Lot: 102, Fiyat: 100 TL

Gümüş Kaplama Vazo-1800 lere ait, kıl
tesrere işçiliği, gümüş kaplama vazo.

Lot: 103, Fiyat: 100 TL

Makyaj Çantası-Fransız makyaj çantası Ebat:
12,50*8 cm.

Lot: 104, Fiyat: 100 TL

Bağ Bıçağı-Bağ budama bıçağı. 6 Adet

Lot: 105, Fiyat: 100 TL

Hat Meşki-Hat çalışmalarında karalama olarak
kullanılmıştır. Ebat: 24*20

Lot: 106, Fiyat: 100 TL

Kartpostal-Osmanlı dönemi 5 adet kartpostal

Lot: 107, Fiyat: 50 TL

Kadeh-Alman üretimi hediyelik kadeh

Lot: 108, Fiyat: 50 TL

Şamdan-Hediyelik şamdan Ebat: 13 cm.

Lot: 109, Fiyat: 250 TL

Zikr-i Cemil Varakası-Osmanlı eğitim tarihi:
zikri cemil varakası.​ Osmanlı devlet armalı

zikr-i cemil varakası üst düzey başarılı
öğrencilere verilen takdir belgesi.​ Ebat:

24.5*35 cm

Lot: 110, Fiyat: 100 TL

Sahan-Pilavlık sahan. Ebat: 20*32

Lot: 111, Fiyat: 200 TL

Sinema Bilet Koçanı-"Emek Sineması" bilet
koçanı (2 adet).

   


